



PŘEKRAČUJEME HRANICE  
PRZEKRACZAMY GRANICE  
2014–2020



EVROPSKÁ UNIE / UNIA EUROPEJSKA  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
EUROPEJSKI FUNDUSZ ROZWOJU REGIONALNEGO



**Přehled závazných indikátorů v rámci zastřešujícího projektu  
„Fond mikroprojektů 2014-2020 v Euroregionu Silesia“**

Název indikátoru v rámci dané prioritní osy (PO)		Celková hodnota indikátoru pro Euroregion Silesia	
		CZ	PL
PO2	Počet elementů kulturního /přírodního bohatství se zvýšenou atraktivitou	19	
		7	12
	Počet elementů infrastruktury zpřístupňující/ zvyšující využití přírodního a kulturního dědictví	9	
3		6	
PO3	Počet realizovaných společných mechanismů v oblasti přírodního a kulturního dědictví	33	
		13	20
PO3	Počet účastníků společných programů vzdělávání a odborné přípravy na přeshraniční podporu zaměstnanosti mládeže, vzdělávacích příležitostí, vysokoškolského vzdělání a odborné přípravy	150	
		60	90
PO4	Počet partnerů zapojených do společných aktivit	374	
		140	234

Alokace pro Fond mikroprojektů je rozdělena na dvě etapy. V první etapě je pro každý Fond mikroprojektů (tj. pro každý euroregion) k dispozici  $\frac{3}{4}$  celkové částky a zbývající  $\frac{1}{4}$  bude přidělena v průběhu programového období po splnění předem stanovených podmínek každým euroregionem k 31. 12. 2018. Podmínky pro získání zbývající  $\frac{1}{4}$  alokace jsou následující:

- podíl nasmlouvaných mikroprojektů: min. 35 % z celé alokace určené na mikroprojekty v daném euroregionu
- podíl nasmlouvaných společných mikroprojektů (s vedoucím partnerem – typ A): min. 10 % z celé alokace určené na mikroprojekty v daném euroregionu
- splnění indikátorů výstupů v jednotlivých prioritních osách v daném Fondu mikroprojektů: min. 15 % ze stanoveného počtu
- mikroprojekty nových žadatelů: min. 5 % z celé alokace určené na mikroprojekty v daném euroregionu a dalších 5 % do konce programového období, což bude ověřeno při ukončení Fondu mikroprojektů.

Řídící a Národní orgán rozhodne o uvolnění zbývající  $\frac{1}{4}$  alokace nejpozději do 30. 6. 2019.